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第１５回東日本大震災復旧・復興調査特別委員会会議録 

  平成２６年１１月２６日（水曜日）午後２時３５分開会 

                                            

   出席委員（１７名） 

  委 員 長  志 賀 勝 利 君 

  副委員長  鎌 田 礼 二 君 

  委  員  浅 野 敏 江 君      小 野 幸 男 君 

        嶺 岸 淳 一 君      田 中 徳 寿 君 

        香 取 嗣 雄 君      阿 部 かほる 君 

        西 村 勝 男 君      菊 地   進 君 

        志子田 吉 晃 君      伊 藤 栄 一 君 

        佐 藤 英 治 君      高 橋 卓 也 君 

        小 野 絹 子 君      伊 勢 由 典 君 

        曽 我 ミ ヨ 君 

                                            

   欠席委員（なし） 

                                            

   説明のため出席した職員 

市 長 佐 藤   昭 君  副 市 長 内 形 繁 夫 君 

市 民 総 務 部 長 神 谷   統 君  
市 民 総 務 部 理 事 

兼 政 策 調 整 監 
福 田 文 弘 君 

産 業 環 境 部 長 小 山 浩 幸 君  建 設 部 長 鈴 木 正 彦 君 

震災復興推進局長 荒 井 敏 明 君  
市 民 総 務 部 次 長 

兼 総 務 課 長 
髙 橋 敏 也 君 

産 業 環境 部次 長  

兼 商 工港 湾 課 長  
佐 藤 修 一 君  

建 設 部 次 長 

兼 土 木 課 長 
赤 間 忠 良 君 

震災復興推進局次長 

兼 復 興 推 進 課 長 
佐 藤 達 也 君  

市 民 総 務 部 

危 機 管 理 監 
鈴 木 正 信 君 

政 策 課 長 川 村   淳 君  財 政 課 長  阿 部 徳 和 君 

税 務 課 長  小 林 正 人 君  都 市 計 画 課 長 阿 部 光 浩 君 
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下 水 道 課 長 佐 藤 寛 之 君  
総 務 課 長 補 佐 

兼 総 務 係 長 
武 田 光 由 君 

水 道 部 長 佐 藤 信 彦 君  監 査 委 員  高 橋 洋 一 君 

監 査 事 務 局 長 佐 藤 勝 美 君    

                                            

   事務局出席職員氏名 

事 務 局 長  安 藤 英 治 君  議 事 調 査 係 長  鈴 木 忠 一 君 

主 査  小 林 久美子 君    

                                            

  会議に付した事件 

       ２．東日本大震災に係る災害廃棄物処理の委託状況について 
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   午後２時３５分  開会 

○志賀委員長 ただいまから、東日本大震災復旧・復興調査特別委員会を開会いたします。 

  これより議事に入ります。 

  付議事件２東日本大震災に係る災害廃棄物処理の委託状況についてを調査内容といたします。 

  市当局に対して資料要求等があればご発言をお願いいたします。菊地委員。 

○菊地委員 市民クラブから資料要求をしたいと存じます。 

  まず、５点あります。１つ目は、前にも出したんですが出てきていないので、連絡協議会決

算資料の開示をお願いいたします。これは平成25年11月の委員会でも請求をしていたんです

が、役員会で検討してというふうな話だったんですが、いまだ回答が来ていないということ

でお願いします。 

  ２番目、浦戸危険家屋解体の寄せ集めた物件72件のそれぞれの整わないという書類の明細。

どういう書類が整わなかったのか、それで寄せ集めしたのかという、その書類を整わなかっ

た書類がこれとこれでしたというものをお願いします。 

  ３つ目、有価物の発生を精査した結果、間違いないとした数量検証のもとになった資料をお

願いいたします。 

  ４つ目、連絡協議会が所有している危険家屋解体の台帳。 

  ５つ目、東華建設、東北重機工業両者の連絡協議会に対する請求書をお願いいたします。 

  以上でございます。 

○志賀委員長 ほかに発言ございませんか。伊勢委員。 

○伊勢委員 私のほうからは、９月１日に開かれた調査特別委員会の最後の時点で浦戸被災地域

の建物解体運搬支援事業委託関係というところで102件ありました。そのうち、その中で最後

に私のほうの発言として資料請求をしておりましたが、写真です。それから図面。そして、

あわせて東北法務局の登記簿の請求ということで改めて確認をさせてもらいます。 

○志賀委員長 ほかにございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○志賀委員長 ただいま要求された資料について、当局において確認をお願いいたします。 

  内形副市長。 

○内形副市長 ただいま市民クラブの菊地委員から５点につきまして資料要求がございました。 

  まず、１点でございますが、平成25年度の塩竈市災害復旧・復興連絡協議会の決算書。２つ
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目は浦戸地区の危険物解体におけます１軒分の解体申請書書類の中で他の浦戸地区の解体物

件数を合わせて事務処理を行った中にまとめられていた72軒について、そのように処理をし

た理由と何が書類が不足しているのかの一覧について。３番目、有価物の最終処理量。４番

目につきましては浦戸の危険家屋解体の台帳。５番目が東華建設、さらには東北重機工業が

行った危険家屋の協議会のほうに行った請求書が５点。 

  もう１点、共産党市議団の伊勢委員により要求のございました９月１日付で要求のあった資

料につきましては、これらにつきましては改めて委員長と相談をしながら提出させていただ

きたいと思っておりますので、よろしくお願いします。 

  市民クラブのこの５点につきましても早速調整の上、できるものについては提出するという

ことで考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

○志賀委員長 菊地委員。 

○菊地委員 今、副市長さんのほうからできるものについてと言われると、あと委員会前にいた

だいて、「いや、これは出せませんでした」と言われると困るんで、この間、ちょっと委員

長、いいですか。先日、22日に塩竈市議会議会報告会をエスプのほうでいたした折に、市民

の方からちゃんと調査して報告しなさいとまた言われました。それで、何か石巻の例なんか

出されて、塩竈の議会は生ぬるいんじゃないかなんてお叱りを受けて、議長さんなんかもち

ゃんとやりますと言っていたんで、議会として請求された資料をちゃんと出してもらわない

と。それでも、その議会報告会のときは百条委員会云々で塩竈は生ぬるいんじゃないかと、

だから出せないんであれば出せる方法、そういった方法があるんであれば、ただそういうふ

うにしなくてもこの委員会でちゃんと審議できるように改めてお願い申し上げますんで、で

きるもの、出せるものと言わないでお願いしたいと思います。 

○志賀委員長 内形副市長。 

○内形副市長 菊地委員より再度の要求がございました。我々は今、正直申し上げて手元にあり

ますならば早速提出させていただきたいと思いますが、向こうにある資料につきましては向

こうの部分の判断もございますので、我々も何とかそういった部分でいただける部分につい

てはいただくように、そして提出するようにいたしますので、その辺はご理解いただきたい

と思います。よろしくお願いします。 

○志賀委員長 伊勢委員。 

○伊勢委員 協議会から資料を出してもらうという形になるんだろうと思うんですが、そういう
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話でしたよね。そうしますと、期日の点でいつごろまで、委員長と協議しながらというお話

でしたけれども、いつごろまで提出をすることになるのか、その辺確認させてもらいます。 

○志賀委員長 内形副市長。 

○内形副市長 今考えておるところでは、12月１日に議案配付がございますので、会期中に本特

別委員会も開催されますので、12月１日にはあわせて資料を配付できればということで考え

ております。以上であります。 

○志賀委員長 ほかにございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○志賀委員長 お諮りいたします。資料については市当局から回答がありました内容で要求する

ことにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○志賀委員長 異議なしと認め、さよう取り計らうことに決しました。 

  以上で本日の会議は終了いたします。ご苦労さまでした。 

   午後 ２時４３分  閉会 

                                            

  塩竈市議会委員会条例第２９条第１項の規定によりここに署名する。 

 

   東日本大震災復旧・復興調査特別委員会委員長  志 賀 勝 利 

   東日本大震災復旧・復興調査特別委員会副委員長  鎌 田 礼 二 


